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Megjelent a rendelet a minimálbérről és a közmunkások fizetéséről 
Megjelent a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum megállapításáról, valamint a közfoglalkoztatási bér és a közfoglalkoztatási garantált bérről szóló rendelet szerdán a Magyar Közlönyben. A közmunkások bére pont a fele lesz a minimálbérnek, amelyet jövő évtől bruttó 200 ezer forintra emelnek.
https://www.portfolio.hu
Évekig tízmilliárdokkal több pénzt ad a kormány a Széchenyi-hitelekre
Az elkövetkező években több tízmilliárd forinttal többen ad a költségvetésből a kormány a Széchenyi Kártya Programra. A Széchényi újraindítási hitelek jövőre is megmaradnak az eddigi kamattámogatással, és van olyan konstrukció is, ahol még növekedik is ennek a maximuma. 
A Széchenyi Kártya Program újraindítási hitelei 2022-től is elérhetőek maradnak az eddig feltételekkel, mert a kormány meghosszabbította az igénylési lehetőségüket. Az új jogszabály január 1-től a program egyes hiteleinél megemeli a maximális kamattámogatás mértékét.
https://hvg.hu/Elfogadta az Országgyűlés a 2022-es adójogszabályokat
- A szociális hozzájárulási adó 13% lesz (így a béren kívüli juttatás terhe 28%, egyes meghatározott juttatások adója 33,04%)
- A KIVA 10 százalékra csökken (így a béren kívüli juttatás terhe 25%, egyes meghatározott juttatások adója 27,7%)
- Már korábban elfogadott volt, hogy a kerékpár használat adómentes lesz jövőre
- Egyéb jövedelemként adózva az adó alapja 87% helyett 89%
- A távmunka minimálbér 10%-ig terjedő költségtérítése bekerült az adótörvénybe, így a veszélyhelyzet határidejétől függetlenül adómentes lesz a juttatás.
https://szabkam.hu



Irányító Csoport ülések 
A Paktumszervezet Irányító csoportja a negyedik negyedévben 2021.10.14-én 46 munkáltató esetében 76 fő álláskereső foglalkoztatási szándékát bírálta el. Az ülés során összesen 27 munkáltató és 30 munkavállaló esetében hozott pozitív döntést. 
Forrás: Megyei paktumiroda
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